Автор: Ксения Шайкина 29.10.2008 16:02 -



В одной из серий бондиады "Из России с любовью" 1963 две цыганки в исполнении Мартин Бесбик и Ализы Гур вступают в смертельный поединок за право выйти замуж за сына цыганского барона. Эта сцена не меркнет в памяти даже спустя 20 лет после появления фильма, и немудрено - тема женской драки всегда обладала особым магнетизмом. Конечно, в жизни разборки такого масштаба между женщинами случаются не часто, ибо шансы женщины "выиграть" мужчину с помощью мордобоя чрезвычайно малы. Зато в драке она — к восхищению или ужасу присутствующих - может существенно подпортить внешний вид своей противнице: расцарапать лицо, разлохматить прическу, или публично осрамить ее, сорвав в нее кофточку или юбку.

Кому и когда пришла в голову гениальная идея перенести классическую женскую драку на ринг, доподлинно неизвестно, но то, что получилось, можно по праву назвать весомым женским вкладом в преимущественно мужской бойцовский домен.

Встречайте: кетфайтинг, "кошачьи бои". Услышав это игривое словосочетание, не спешите фыркать — фи, эти ваши дамские заскоки, детские шалости и сексуальная зазывалочка в одном флаконе. Нет, в кетфайтинге, каким бы несерьезным и беспорядочным он ни казался на первый взгляд, на самом деле все серьезно и упорядоченно.

Итак, кетфайтинг – это чисто женский вид борьбы, где можно визжать, царапаться, давать пощечины, таскать друг друга за волосы и срывать друг с друга одежду. Иными словами, это яркое борцовское шоу, где важно не только выиграть, но и доставить наслаждение публике. Большинство девушек, участвующих в кетфайтинговых боях, никакого отношения к профессиональным женским единоборствам не имеют, разве что в детстве некоторые из них были уличными драчуньями. Дело в том, что для кетфайтинга опыт борьбы вовсе необязателен – важен скорее кураж. Однако профессионалок в кетфайтинге тоже немало – они говорят, кетфайтинг приносит им истинное удовольствие, потому что позволяет почувствовать себя в ипостаси разъяренной женщины. Кроме того, это дополнительный заработок – в России от 50 до 1000 долларов за бой в зависимости от уровня состязаний, а на Западе заработок может достигать 20 тысяч долларов. Неплохо за 15-20 минут - такова средняя продолжительность матча. Главный критерий про формировании пар участниц весовая категория. Конкретное задание, которое принесет победу, – повалить соперницу на пол, продержать ее некоторое время в захвате, сорвать с нее определенный предмет одежды или выбросить за ринг - обычно оговаривается непосредственно перед началом матча. Драться можно как угодно, но запрещено применять профессиональные борцовские приемы, ибо прелесть кетфайтинга отнюдь не в телесных увечьях.

Автор: Ксения Шайкина 29.10.2008 16:02 -

А в чем же тогда? Кетфайтиг — это адская смесь азарта, женственности и секса. Сексуально-эротическую подоплеку женских боев отрицать глупо — если бы это было не так, то интерес к женским поединкам был бы не выше, чем к женскому фехтованию. Образ двух разъяренных "кошечек", выпускающих коготки, не может не будоражить мужское воображение. И все же главное — это не полуобнаженность бориц (обычная форма одежды в кетфайтинге — бикини или облегающие топы и шортики). Главное — это элемент насилия. Ибо, по мнению экспертов, мужчина сгорает от тайного желания физически одолеть женщину, подтверждением чему служит, например, то, как "заводятся" мужчины, преодолевая женское сопротивление. Но в реальной жизни провести раунд борьбы с женщиной довольно проблематично, а посему посещение женских боев — где "плохие девочки" выясняют отношение на публике, а мужчина волей-неволей отождествляет себя с победительницей - становится идеальным каналом сублимации этого тайного желания.

На Западе кетфайтинговые бои стали обыденным явлением – существуют клубы и школы кетфайтинга, такие как Cats Club в Великобритании.

В России кетфайтинг появился относительно недавно - женские бои начали заказывать богатые казино и клубы, причем шоу нередко сопровождается тотализатором. Есть все основания полагать, что в России кетфайтинг ждет большое будущее.

Почему? Потому что он весьма гармонично сочетается с нашими национальными особенностями. Судите сами: жесткий женский мордобой, в отличие от Европы и Америки, у нас не в почете. А вот потаскать друг друга за волосы русские бабы любили всегда...